

Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,
Krassó-Szörény és Temes megyében4,00 lej
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9479. szám • 8 oldal
Szerda, 2024. május 22.Tizenöt nap alatt, tizenegy
településen több mint
harminc magyar esemény

2.

Cannes-i
filmek
az Arta moziban

3.

Nagy költségvetésű
pályázatok megvalósítására
törekcsenek Kisiratoson

5.

Tettlegesség a parlamentben

A román parlament folyosóján elkövetett tettlegességgel vádolta meg egy párttársát Florin Roman, a kormányon lévő Nemzeti Liberális Párt (PNL) frakcióvezető-helyetese kedden.

Florin Roman médianyilatkozataiban arról számolt be, hogy a PNL belső ellenzékehez tartozó, a frakciójából immár kizárt Dan Vilceanu volt pénzügyminiszter, a PNL egykori főtitkára egy szóváltás nyomán kilökdöste őt „verekedni” az ülésteremből, a parlament folyosóján nyakon fogta, és meg akarta harapni, majd amikor elhajolt, a térdével orra rá rugta.

A PNL frakcióvezető-helyetese (aki szintén volt már miniszter, de kormányzati pályafutását néhány hét után plágiumbotrány törte derékba) az incidens után

orrán kisebb sérüléssel, vérnyomokkal tért vissza az ülésterembe. A szóváltás állítása szerint azért kezdődött, mert el akarta küldeni a pártvezetéssel szembehelyezkedő, formálisan még PNL-tag, de a frakcióból tavaly októberben kizárt Vilceanut a PNL padsoraiból.

Dan Vilceanu nem kívánta kommentálni a történetet, de médiabeszámolók szerint képviselőtársainak azt mondta: nem ütötte meg Florin Romant.

A biztonsági kamerák által rögzített, a román médiában közzétett felvételeken azonban látszik, hogy dulakodott vele és megpróbálta leteperni.

Nicolae Ciucă szenátusi elnök, a PNL elnöke Facebook-bejegyzésben reagált a történetekre, és elfogadhatatlannak nevezte

a fizikai erőszakot általában, kiváltképp a parlament falai között.

„Az emberek azzal bíztak meg minket, hogy itt értjük és a közjóért dolgozunk. Erkölcsi kötelességünk, hogy a szabályok betartásával példát mutassunk a tisztességes és civilizált magatartásról. Hogyan szolgálnánk az országot és a románokat, ha az alapvető szabályokat sem tudjuk betartani?” – méltatlankodott a PNL elnöke. Ciucă jellemtelenné nevezte, és elítélte Dan Vilceanu magatartását, és felkérte a képviselőház házbizottságát, hogy vonja felelősségre.

A parlamenti őrség rendőrségi vizsgálatot kért, Florin Roman pedig kilátásba helyezte, hogy bűnvádi feljelentést tesz az ügyben. (MTI)

Soltész Miklós: Miközben mások pusztítanak, „nekünk lelkeket, gyerekeket és családokat kell menteni”

Miközben mások embereket pusztítanak a háborúban, nekünk lelkeket, gyerekeket és családokat kell menteni – jelentette ki Soltész Miklós, Magyarország Miniszterelnöksége egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára kedden Zilahon.

A politikus az épülő református iskola munkálatait tekintette meg az erdélyi városban, és bejelentette: a magyar kormány idén egymilliárd forinttal támogatja a beruházást. Az iskola építése azután kezdődött, hogy a román hatóságok megakadályozták a kollégium

regi épületének visszaszolgáltatását.

Emlékeztetett: a zilahi Wesselényi Református Kollégium története közel 500 évre nyúlik vissza, és „a hagyomány kötelez”.

A megmaradáshoz iskolára, óvodára van szükség. Az alma mater történetét megtörte Trianon, a második világháború és a kommunista diktatúra is, és az egyház a gyerek neveléséért folytatott küzdelmében a rendszerváltást követően is sok akadályba ütközött – mondta a visszaszolgáltatást akadályozó perekre utalva.

Közölte: a nehézségek sokszor megerősítik a közösséget, új lehetőséget biztosítanak, ugyanakkor sietni kell, mert „nehéz helyzetben van a világ”, minden elvesztegetett hét és hónap elvesztett lelkeket, családokat jelenthet.

„Éppen ezért nagy örömmel jelentem be, hogy a magyar kormány részéről megszületett a döntés, amely támogatja az iskolának az építését: idén egymilliárd forinttal tudjuk segíteni a beruházást” – mondta. Hozzátette: az iskolaépítés a román államnak is hasznos, hozzá folyik be az adó, és a város is szépül.

„Én hiszem azt, hogy néhány év múlva gyermekektől lesz hangos ez az iskola” – mondta, megköszönve a református egyház küzdelmét. A magyar kormány számos „pofont kap” Brüsszeltől csak azért, mert kiáll az értékek, a nemzet, a kereszténység kétezer éves tanítása mellett, amely összehasonlíthatatlanul többet ér „minden más most felbugyogó ideológiánál” – hívta fel a figyelmet Soltész Miklós, aki szerint utóbbiak hamar eltűnnek, miközben az egyházakkal közösen őrzött érték örök, s ezért „minden pénzten megér”. (Forrás: MTI)

A héten zajlik a negyedik osztályosok képességfelmérése

Arad – Az oktatási minisztérium által jóváhagyott menetrend szerint május 21-én a román nyelvvizsgálóval elkezdődött a negyedik osztályosok országos tudásszint felmérése a román nyelv és irodalommal.

Május 22-én matematikából, 23-án anyanyelvből vizsgáznak a diákok.

Az ezt követő héten a hatodik osztályosok képességfelmérése következik: május 28-án nyelv

és kommunikációs készségek, 29-én matematika és természettudományok.

A negyedikesek és hatodikosok esetében a vizsgaidő 60 perc.

A tesztek kiértékelése az iskolákban zajlik, ezek eredményeit nem hozzák nyilvánosságra, és a minősítések/jegyek nem kerülnek be az osztálynaplóba.

T. Á.

Rekord alacsony a távfűtési gigakalória értéke

Arad – Az Agerpres hírügynökség kérésére az aradi CET Hidrocarburi közölte, hogy az előző évek fűtési szezonjaihoz képest a 2023–2024-es téli szezonban 15 803 gigakalóriával kevesebb hőt kellett biztosítaniuk az enyhe tél miatt.

Az előző szezonban a távfűtési központ 195 272 gigakalóriát szállított a felhasználókhöz, míg a legutóbbi szezonban azok 179 469 gigakalóriát használtak fel. Ez az eddigi legkisebb téli távfűtési érték. A municípium területén 2023. november 6-án indították be a távfűtést, noha általában október első felében már be szokták azt indítani. A hamar érkező jó idő miatt idén már április 4-én leállították a szolgáltatást, bár két héttel később néhány napra ismét elindították, egy hideg front miatt. Ettől függetlenül a fogyasztás mértéke még mindig rekord alacsonynak mondható.

A távfűtési szolgáltatásra 1990-ben 43 000 lakos volt rácsatlakozva, napjainkban megközelítőleg 20 000 lakosnál működik a távfűtés.

A. O.

Sok szeretettel várjuk a Jelen Ház kényelmesen berendezett éttermébe!



• Ujj János: Még nem elég?

2. / Krónika

Marozsán a nyitókörben búcsúzott Genfben

Puskás-Suzuki Kupa – Ismét a Real Madrid diadalmaskodott

Hősiesen küzdött Bukarestben az FK Csíkszereda

Rg Eb – Ma kezdődik a sportág hatodik budapesti világvárosa

Hatodszor bajnok a Falco

8. / Sport

€ 4,9746 ↘
\$ 4,5756 ↘
Forint 1,2905 ↗

120 Ft.; 0,60 euró. Havi 1800 Ft.; 9 euró + postaköltség



519484291702417 2 3 1 4 3